
Notulen MR  maandag 31 augustus 2009 
1. Opening en samenstelling agenda 

Ingrid Mous heeft zich afgemeld. De agenda wordt goedgekeurd. 
 

2. Notulen van 19.06.2009 
De notulen roepen wat vragen op om aan de directie te stellen rondom verslag inspectie en uitslag 
ouderenquête. De notulen zijn goedgekeurd.  
 

3. Ingekomen en uitgaande stukken 
De stukken zijn doorgenomen. 
 

4. Schoonmaak 
Er is een schoonmaakrooster gemaakt, voor de verschillende ruimtes. De tijden per ruimte liggen 
vast en zijn voor alle scholen gelijk. Zo zijn er tien minuten voor een klas. De vaste schema’s zijn 
bekend bij de facilitaire dienst, Matt Grooss.   
De schoonmakers hebben meer tijd gekregen voor het schoolmaken,  omdat een aantal ruimtes 
vaker schoongemaakt zullen worden. Tevens zijn er twee vaste schoonmakers, waarvan één 
Nederlandse les volgt. Doordat er sprake is van vaste schoonmakers, kan er gewerkt worden aan 
relatie-opbouw. Voor de herfstvakantie staan nog grote schoonmaakklussen op de agenda.  
Met de schoonmaak is alles goed nagelopen. Een paar plekken zijn nader bekeken. Het commentaar 
van de school is opgenomen. Het feit dat er vuil is meegenomen in de was, dat is meegenomen in de 
laatste bespreking. Het vuil is niet beschadigend voor de vloer. Ze erkennen dat ze eerst beter 
moeten schoonmaken.  
De toiletten moeten vier keer per jaar worden afgenomen volledig, dus alle tegels. Op redelijk korte 
termijn zullen de tegels worden afgenomen.   
Als het na een paar weken beduidend beter is in de school, dan zou het bestuur het fijn vinden om 
vanuit de MR een positief geluid laten horen. Afspraak: vóór de herfstvakantie een brief schrijven. De 
inhoud van de brief kan zaken als “tevreden over hoe de klacht is opgepakt, dat er meer tijd is, dat er 
vaste mensen zijn en eventueel verbeterpunten”.  
De afspraak is om het schoonmaakproces goed in de gaten te houden en  belang te achten aan de 
kwaliteit binnen de mogelijkheden. 
 27 oktober is een vervolgoverleg over de schoonmaak van half twaalf tot half een.  
 

5. Ouderwerving komend schooljaar 
Op de informatie-avond van de ouders zal de MR een praatje houden om ouders te werven.  

6. Vaststellen data MR vergaderingen schooljaar 2009-2010 
Data worden vastgesteld als de oudergeleding bekend is. 
 

7. Toelichting vanuit de directie (Lia) 

 Er is nog geen verslag van de inspectie binnen.  

 De uitslag van de ouderenquête is binnen, maar moet nog verwerkt worden. Wordt geagendeerd 
voor de eerstvolgende MR-vergadering. Lia vraagt het na bij de werkgroep kwaliteitzorg. Dit 
geldt ook voor de personeelsenquête. 

 Er wordt vanuit het bestuur verwacht dat wij als school meedoen met de ouderenquête vanuit 
het bestuur, maar die lijst is niet goed genoeg afgestemd op de ouders van onze PI-populatie. Lia 
heeft reeds een klacht ingediend. Mogelijk zullen wij als MR hier ook nog een rol inspelen om 
bezwaar in te dienen. Wordt geagendeerd voor de volgende keer.  

 
Agendapunten voor dit jaar:  

 Vervoer – medische verklaring is nodig 

 Martine uitnodigen voor de MR indien nodig, Anita neemt contact op.  


